

3636

DOSAR Nr. XIII-H-1 / 1978

REFERITOR Ordine cu semnături originale  
emise de conducerea Ministerului de Interne  
în anul - 1978 =

Nr. 1361 - 1409

DATA INCEPERII

1978

DATA INCHEIERII

1978

FILE

~~309~~  
309

VOL

3

INVENTARIAT SUB Nr.

TERMEN DE PASTRARE

PERMANENT ANI



94  
84

ORDIN DE ZI

AL

MINISTRULUI DE INTERNE

Nr. 1374 din 05.06. 1978

Sărbătorim "Ziua miliției" în condițiile în care întregul nostru popor, strâns unit în jurul partidului, se află angajat plenar în marea operă de îndeplinire a obiectivelor stabilite de Congresul al XI-lea și Conferința Națională a partidului.

În toți cei 29 ani de existență, împreună cu organele de securitate, procuratură, justiție, avînd sprijinul larg al maselor de cetățeni, miliția a participat activ la apărarea și consolidarea cuceririlor revoluționare ale poporului, la crearea climatului de siguranță civică, la ocrotirea vieții și demnității persoanei. Conduși nemijlocit și educați în permanență de către partid în spiritul patriotismului înflăcărat, al devotamentului profund față de poporul român, de cauza socialismului, cadrele de miliție, în frunte cu comunistii, învățînd și muncind cu abnegație și dîrzenie, s-au străduit să fie la înălțimea încrederii acordate.

Ordinele și indicațiile prețioase primite din partea conducerii partidului și statului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, Comandantul nostru suprem, stau la baza perfecționării continue a activității organelor de miliție, constituind un puternic stimulent pentru îndeplinirea în condiții tot mai bune a sarcinilor încredințate de partid și popor.

Militînd cu perseverență pentru aplicarea în viață a sarcinilor izvorîte din istoricele hotărîri ale Congresului al XI-lea și

ale Conferinței Naționale a partidului, cadrele din aparatul de miliție, mobilizate de organizațiile de partid, sînt chemate să acționeze cu spirit de răspundere pentru ridicarea la un nivel calitativ superior a întregii lor activități, să întărească și să extindă legăturile cu colectivele de oameni ai muncii, să-și sporească vigilența și fermitatea în lupta pentru prevenirea și combaterea infracțiunilor și a oricăror acte antisociale, pentru respectarea și aplicarea neabătută a legilor țării.

Insufletește de exemplul strălucit de muncă și viață al iubitului și stimatului nostru Comandant suprem - tovarășul Nicolae Ceaușescu - animate de un profund spirit revoluționar și de înalte sentimente patriotice, cadrele de miliție își reafirmă hotărîrea de a-și perfecționa pregătirea lor politică, de specialitate și militară, de a acționa cu energie, fermitate și competență pentru apărarea valorilor materiale și spirituale făurite de poporul nostru, constructor glorios al societății socialiste multilateral dezvoltate pe pămîntul României.

Cu prilejul "Zilei miliției", adresez generalilor, ofițerilor, maiștrilor militari, subofițerilor, personalului <sup>muncitor</sup> ~~civil~~ din miliție, calde felicitări și urări de noi succese în muncă și viață !

Trăiască Partidul Comunist Român, forța politică conducătoare în societatea noastră !

Trăiască și să înflorească scumpa noastră patrie, Republica Socialistă România !

MINISTRU DE INTERNE

Teodor Coman

